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 Προς 
 Τον Γενικό Γραµµατέα Υποδοµών, 

 κ. Κωνσταντίνο Μαγουλά 
  

Κοινοποίηση  
Υπουργό Υποδοµών & Μεταφορών,  
κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

 

  ΘΕΜΑ: Συγκρότηση Οµάδας Εργασίας στη Γενική Γραµµατεία του Υπουργείου Υποδοµών 
 

  Κύριε Γενικέ, 

Έκπληξη και απογοήτευση προκάλεσε η απόφασή σας, που δηµοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 6001 
Β/2024 µε την οποία συστήνεται και συγκροτείται Οµάδα Εργασίας στη Γενική Γραµµατεία του 
Υπουργείου µε αντικείµενο την επεξεργασία του νοµοθετικού και κανονιστικού πλαισίου που 
διέπει την ανάθεση και εκτέλεση δηµοσίων συµβάσεων.  

Το γεγονός ότι απαιτείται άµεσα βελτίωση της ως άνω νοµοθεσίας το έχουµε επισηµάνει και οι 
τρείς Εργοληπτικές Οργανώσεις µε σειρά επιστολών και προτάσεών µας. Μάλιστα ορισµένες 
τροποποιήσεις είναι ιδιαιτέρως επείγουσες. 

Όµως, η αντίδρασή µας έγκειται στο γεγονός ότι, για µια ακόµα φορά, αγνοούνται και δεν 
καλούνται προς συµµετοχή στην εν λόγω οµάδα οι έµπειροι εκπρόσωποι ενός από τους πλέον 
παραγωγικούς παράγοντες της οικονοµίας, οι εκπρόσωποι του Κατασκευαστικού Κλάδου, που 
απασχολεί δεκάδες χιλιάδες εργαζόµενους.  

Ειδικότερα, ως γνωστόν, οι Ενώσεις µας εκπροσωπούν σε πανελλήνιο επίπεδο ολόκληρο τον 
Εργοληπτικό Κλάδο και γνωρίζουν καλύτερα από όλους τα σηµεία του Νόµου των ∆ηµοσίων 
Συµβάσεων που χρειάζονται αναµόρφωση και βελτίωση, δεδοµένου ότι αντιµετωπίζουν 
καθηµερινά στην πράξη τα προβλήµατα που προκύπτουν από την εφαρµογή του κατά την 
ανάθεση και εκτέλεση των ∆ηµοσίων Έργων. 

Ως εκ τούτου είναι απογοητευτική η διαπίστωση ότι στην ελληνική πραγµατικότητα τα θέµατα 
που αφορούν στον κλάδο µας αποφασίζονται µόνο από έγκριτους Νοµικούς και στη σύνθεση 
της νεοσύστατης οµάδας εργασίας δεν µετέχουν εκπρόσωποι των κατασκευαστικών φορέων.  

Ελπίζοντας ότι αντιλαµβάνεστε τη σκοπιµότητα της παρεµβάσεώς µας ζητούµε τη συµµετοχή 
εκπροσώπων µας στην ως άνω Οµάδα Εργασίας µε σκοπό την εξασφάλιση της βιωσιµότητας 
των µελών µας και την άρτια εκτέλεση των ∆ηµοσίων Έργων.  
   

Μετά τιµής, 
 

Για την ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ των Εργοληπτικών Οργανώσεων 
 

Ο Πρόεδρος της ΠΕ∆ΜΕ∆Ε Η Πρόεδρος της ΠΕΣΕ∆Ε Ο Πρόεδρος του ΣΑΤΕ 

Κωνσταντίνος Γκολιόπουλος Μαρία Τσιοµπάνου Ζαχαρίας Αθουσάκης 

 


